



TÁJÉKOZTATÓ A ZÁKÁNSZÉKI IVÓVÍZ ÉS SZENNYVÍZ SZOLGÁLTATÁS HELYZETÉRŐL

A szennyvíz-szolgáltatással kapcsolatos feladatokat a településen az ALFÖLDVÍZ Zrt. látja el.

A szennyvíz-csatorna és tisztítótelep próbaüzeme befejeződött, a műszaki átadás-átvétel február végén megtörtént. A Móraalmi és Zákányszéki Önkormányzat ezek után a rendszert bérleti-üzemeltetési szerződés alapján átadja az ALFÖLDVÍZ Zrt-nek. A szerződés jelenleg a beruházást felügyelő Közreműködő Szervezetnél (KSz) van jóváhagyás céljából.

A szerződés jóváhagyása után az ALFÖLDVÍZ Zrt. javaslatot tesz az Energiahivatal felé a szennyvízdíj árának mértéke miatt. Az Energiahivatal által meghatározott díjat a Fejlesztési Miniszter hagyja jóvá, ezek után lehet bevezetni és alkalmazni a településen.

Ennek időpontját még megbecsülni sem lehet, akár hónapokba is telhet. A jelenleg érvényben lévő jogszabályok szerint a díjat visszamenőlegesen nem lehet alkalmazni. A díj bevezetésének időpontjáról tájékoztatást kap a lakosság.

A rendszerre történő rákötések folyamatosan történhetnek, akik nem veszik igénybe a szennyvíz-szolgáltatást, azok jogszabályban meghatározott mértékű talajterhelési díjat kötelesek fizetni. Ennek időpontjáról és mértékéről időben tájékoztatást kapnak az érintettek, hogy adott esetben a rendszerre történő rákötést megtehessek, ezáltal mentesül-

jenek a bírság alól.

2014. január 1-től az ivóvíz szolgáltatást törvényi előírásoknak való megfelelés miatt Zákányszéken az ALFÖLDVÍZ Zrt. látja el. Rövid tájékoztatást szeretnék adni a szolgáltató szervezeti felépítéséről, valamint igyekszem választ adni a lakosságot mostanában leginkább foglalkoztató kérdésekre.

Társaság központja:

Cím: 5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.

Tel.: +36 (66) 523-200

Fax: +36 (66) 528-850

E-mail: info@alfoldviz.hu

Menedzsment vezérigazgató:

dr. Csák Gyula

Általános vezérigazgató-helyettes:

Nagy László

Gazdasági igazgató:

Uhrmann Károly

Műszaki igazgató:

Szeverényi György

Vagyongazdálkodási igazgató:

Molnár Zsolt

A szolgáltatási területen divíziók (területi felosztás) kerültek kialakításra. Zákányszék az 5. Területi Divízióban van.

5. sz. Területi Divízió

Vezető: Zsittnyán Zoltán

Cím: 6723 Szeged, József Attila sgt.

115.

E-mail: divizio5@alfoldviz.hu

Az ellátási területhez tartozó települések:

Ásotthalom, Bordány, Csengele, Deszk, Domaszék, Forráskút, Kistelek, Kübekháza, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Rösze, Ruzsa, Sándorfalva, Tizzasziget, Újszentiván, Üllés, Zákányszék, Zombó

Az eddigi szolgáltató (Móraalmi Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény) helyén üzemmnökség került kialakításra Mórahalom, Kölcsey u. 2. sz. alatt. Itt ügyfélszolgálati iroda működik minden héten, hétfőn és szerdán 8-15 óráig. Jelenleg ide lehet fordulni az ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatos problémákkal, illetve helyben lehet Ábrahám Józsefet keresni.

A víziközmű-szolgáltató váltást követően kialakul a vízdíjszámlázási rendszer, melyről a lakosság a számlalevelek mellé egy részletes tájékoztatót kapott. Az esetleges kérdésekkel forduljon mindenki bizalommal a móraalmi ügyfélszolgálati irodához.

Matuszka Antal
polgármester



ZakaHom-e

További képek:

www.zakanyszek.hu

friss hírek, információk

Kedves Ügyfelünk!

Otthonunk kialakítása, életünk legnagyobb vállalkozásainak egyike!

Mindenki számára fontos, hogy legértékesebb vagyontárgyunknak, az ingatlanunknak, és a benne található ingóságoknak az értékét védje, ha azok valamilyen katasztrófa során megsemmisülnének, megrongálódnának, vagy elvesznének. Nálunk elérhető **HÁZ-TARTÁS ÉS BÁSTYA MAX** biztosításokon belüli széles lehetőségek kihasználásával biztonságban tudhatja otthonát! Kiemelt tényező a biztosítandó vagyontárgyak értékének helyes meghatározása és ennek folyamatos nyomon követése. Folyamatosan (lehetőleg évente) felül kell vizsgálni, hogy a biztosításuk fedezné-e a vagyonelem megsemmisüléséből adódó kárukat.

Vizsgálja meg kockázatait és biztosítsa értékeit!



Generációk óta biztos támasz. www.pillertksz.hu

PILLÉR Takarékszövetkezet

Érdeklődjön a PILLÉR

Takarékszövetkezet Zákányszéki Kirendeltségén, vagy az 590-030 telefonszámon.

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2014. ÁPRILIS HAVI ÜLÉSEIRŐL

2014. április 17-én *falugyűlés és rendkívüli testületi ülés, április 24-én pedig a munkaterv szerinti képviselő-testületi ülés megtartására került sor.*

A falugyűlés megtartására a Művelődési Ház és Könyvtár nagyerőműjében került sor. Matuszka Antal polgármester úr részletes tájékoztatást adott az önkormányzat helyzetéről, az elmúlt időszakban megvalósult fejlesztésekről, illetve a jövőbeni tervekről. Szó esett a külföldi vendégmunkásokkal kapcsolatban kialakult helyzetről is, amely során a Polgármester Úr kérte a jelenlévők véleményét és javaslatát a fennálló gondok megoldására. Leginkább vélemények hangzottak el, amelyek alapján megállapítható volt, hogy esetenként súlyos egészségügyi, szociális és gyermekjóléti, illetve az oktatáshoz kapcsolódó problémák fordulnak elő a vendégmunkások és hozzátartozóik körében. Elhangzott az is, hogy a magasabb szintű jogszabályok megváltoztatása nélkül hatékony intézkedéseket nem tud tenni a helyi önkormányzat és az illetékes hatóságok sem. Ezenkívül szükség lenne a foglalkoztatók és a szállást biztosítók szemléletének megváltozására is, azonban a gazdasági érdekek ennek ellenében hatnak. Gyors változás egyelőre nem várható, a jövőben valószínűleg meg kell tanulnunk együtt élni ezekkel a kihívásokkal nem csak Zákányszéken, hanem a térségben is.

Rendkívüli ülés megtartására egy pályázati határidő betartása miatt volt szükség. A belügyminiszter közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014. (IV.1.) BM rendelete szerinti pályázati felhívásra az Önkormányzat támogatási kérelmet nyújtott be térfigyelő kamerarendszer kiépítésére. A rendszer kiépítésére adott árajánlat alapján 7 887 681 Ft + ÁFA, azaz bruttó 10 017 355 Ft összértékben került sor az igény benyújtására, amelyhez sajáterőt nem kell biztosítani. Ered-

ményes pályázat esetén a település kiemeltbb részein (központi park, autóbusz megálló, befelelő jövő utak, oktatási intézmények környéke, temető) lesznek telepítve a kamerák, amelyek segítségével a közbiztonság javulása várható.

Az április 24-i testületi ülésen a két ülés közötti döntésekről, intézkedésekről, a testületet érintő eseményekről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót követően Matuszka Antal polgármester javaslatára Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő munkájának elismeréséről született döntés. A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezte ki Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselőnek, Mórahalom város polgármesterének a Homokhátságért és Zákányszék településért végzett országgyűlési képviselői munkájáért.

Az államháztartásról szóló törvény alapján a költségvetési gazdálkodás végrehajtásáról elkészített zárszámadási rendeletet a polgármesternek a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig kell a Képviselő-testület elé terjesztenie. Ezen előírás alapján került sor az önkormányzat és szervei 2013. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló zárszámadásról, az állami támogatások elszámolásáról szóló rendelet megtárgyalására. Az önkormányzati feladatellátásban 2013. január 1-től két jelentős változás történt. A Nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján 2013. január 1-jétől az állam gondoskodik - az óvodai nevelés kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról, amely változás a Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt érintette. Az önkormányzatnak a 2013. évben az iskolával kapcsolatban költségei - kivéve az iskolások étkeztetését - nem merültek fel. A másik változás, hogy 2013. január 1-től a települési önkormányzatoktól a megalakult járási hivatalokhoz kerültek át az államigazgatási feladatok. A feladatátadás következtében 2 fő köztisztviselő át-

adásra került a Móraalmi Járási Hivatalhoz, ezen kívül számos átszervezést is meg kellett tenni a Polgármesteri Hivatal munkáját érintően.

A 2013. évi szigorú gazdálkodás következményeként 24 827 e Ft szabad pénzmaradvány keletkezett az önkormányzatnál. A testület döntése alapján a pénzmaradvány az idei működési kiadások és a pályázati alap tartaléka lesz.

A 2013. február 1-től a belső ellenőrzési feladatokat a Homokháti Kistérség Belső Ellenőrzési Társulása keretében látta el az Önkormányzat. A Képviselő-testület megtárgyalta a 2013. évben elvégzett belső ellenőrzések tapasztalatairól készült Éves Ellenőrzési Jelentést, és azt elfogadta. A belső ellenőrzés segít feltárni az önkormányzatnál és az intézményeinél esetlegesen meglévő gazdálkodási és egyéb hiányosságokat, így egy állami ellenőrzés során kevesebb szankció érheti az önkormányzatot.

A következő napirendben a Móraalmi Zákányszék szennyvízelvezető és szennyvíztisztító víziközmű-rendszerre vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés megtárgyalására és elfogadására került sor, amelynek hatályba lépése után a feladatot az Alföldvíz Zrt. fogja ellátni a szerződésben foglalt feltételekkel.

A kihirdetett önkormányzati rendeletek megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a község honlapján

Gárgyán István
jegyző

CSALÁDI BICIKLIS PIKNIK A BANDITANYÁN ÚJ IDŐPONTBAN!

Örömmel értesítünk minden kedves kerékpáros érdeklődőt, hogy bepótoljuk az elmaradt túrát.

A Móraalmi és Zákányszék közötti kerékpárút építése, egyben kerékpárosbarát térség kialakítása kapcsán első eseményként egy családi délelőtti tartanak a projekt résztvevői a két keréken közlekedők számára.

Szeretettel meghívunk rendezvényünkre **2014. június 7-én** minden olyan baráti társaságot, családot, akik szívesen töltenének el egy délelőtti egy szabadterű, hangulatos környezetben.

A rendezvényre közös gyülekező után, 9 óra 45 perckor indulunk a Szent László parktól a Banditanyára kerékpárral.

Programok:

- Tájékoztató a kerékpárút építéséről kötetlen beszélgetés formájában
- Előadás a KRESZ biciklisekre vonatkozó régi és új szabályairól
- Kerékpáros ügyességi vetélkedő kicsiknek és nagyoknak
- Nyeremények: hasznos kerékpáros kiegészítők a biztonságos közlekedés érdekében

- Vendéglátás és frissítők várják a biciklizés közben megfáradt kikapcsolódókat.

Ingyenes rendezvényünkre Zákányszékről és Móraalmról is várjuk a kerékpározás szerelmeseit! **Zákányszékről indulás 9 óra 30 perckor** a Polgármesteri Hivaltól.

Töltsünk el együtt egy kellemes napsütötte délelőtti a Banditanyán, ahol a kerékpáros programok mellett az érdeklődők megismerkedhetnek egy hagyományos tanyasi udvarral is!

Érdeklődni lehet az Aranyszöm Rendezvényházban és Duka Félixnél a 62/281-219-es telefonszámon.



Szervezők



Magyarország-Szerbia

Határon Átnyúló Együttműködési Program



Jó szomszédok
a közös
jövőért



SAJTÓKÖZLEMÉNY

"Labdarúgó klubok és polgárok közös múltján, jelenén és jövőjén alapuló határon átnyúló együttműködése"

HUSRB/1203/222/161

Zákányszék Községi Sportkör a "BORDER-BALL" c. projektjét a Magyarország - Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében az alábbi projektelemeket valósította meg a negyedik elszámolási időszakban:

- öregfiúk emléktorna,
- családi és ifjúsági sportnapok,
- edzőtábor,
- hagyományos jótékonyági sportbál.

2014. január 12-én került megrendezésre az Öreg fiúk emléktorna. Zákányszék Községi Sportkör megszervezett egy egész napos öregfiúk tornát 2014. január 12-én a helyi sportszarnokban Zákányszéken. 4 csapatot vontunk be Temerinből, 4 csapatot Zákányszékről és a környező településekről. TSK 2 (Temerin) nyerte az aranyérmeket, a mórthalmi focicsapat ezüstérmeket nyert és a Bundes Liga 2 (Temerin) bronzérmeket szerzett az eseményen. Tabella: Zákányszék (4. helyezés), Bundes Liga 1 Temerin (5. helyezés), Mesterek Zákányszék (6. helyezés), TSK 1 Temerin (7. helyezés), Ruzsa (8. helyezés). A legjobb góllövő Hegedűs Gábor (Zákányszék, eredménye: 5 gól). Az aktív eseményt egy díjkiosztó ünnepséggel és vacsorával zártuk.

Három januári hétvégén családi és ifjúsági sport napok alkalmával csocsó, darts és asztali tenisz versenyeket szerveztünk. Ezzel összefüggésben labdarúgó mérkőzések zajlottak a résztvevőknek a zákányszéki sportszarnokban. Ezek az események számos fiatalt vonzottak Zákányszékről. A játékokon

keresztül lehetőséget biztosítottunk az érdeklődőknek arra, hogy különböző aktivitásokkal megismerkedjenek és ösztönöztük őket arra, hogy a jövő aktív résztvevői legyenek.

Március 1-én szombati napon került megrendezésre a Hagyományörző Jótékonyági Sportbál a teremlabdarúgó bajnokság hagyományainak megfelelően közel 250 fő részvételével.

Február 28-tól március 2-ig közös edzőtábort tartottunk a Zákányszéki sportpályán a nagy labdarúgó múlttal rendelkező temerini TSK focistáinak részvételével. Az edzők és segédedzők professzionális edzésprogramot állítottak össze a résztvevőknek. Az összeállított terv segítségével volt a játékosoknak abban, hogy maximalizálják teljesítményüket. Az edzések fejlesztették az erőt, stabilitást, állóképességet, mozgékonytábor és gyorsaságot. A két csapat közötti edzőmeccset a TSK nyerte.

A projekt időtartama: 2013. február 1. - 2014. május 30.

Ez a sajtóközlemény az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A sajtóközlemény tartalmáért teljes mértékben a TSK Labdarúgó Klub/Zákányszék Községi Sportkör vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző tartalomnak.



ZÁKÁNSZÉK KÖZSÉGI SPORTKÖR

HU - 6787 ZÁKÁNSZÉK, JÓZSEF ATTILA U. 31.

A projekt az Európai Unió
társfinanszírozásával valósul meg



ÁLLÁSHIRDETÉS

A Homokháti Szociális Központ pályázatot hirdet 2014. július 1-jétől pszichológiai tanácsadó munkakör betöltésére heti 40 órában, egyműszakos munkarendben.

A munkavégzésre a Homokháti Szociális Központ 6787 Zákányszék, Dózsa György utca 44. szám alatti intézmény által működtetett Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálatok területi irodáiban kerül sor.

Pályázati feltételek:

- pszichológus szakirányú képesítés a 15/1998-as NM rendelet 2. számú melléklet II. rész I./1. alapján,
- B kategóriás jogosítvány,
- büntetlen előélet.

A pályázat részeként benyújtandó iratok: Szakmai önéletrajz; iskolai bizonyítványok másolatai; 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy annak megkérését igazoló szelvény másolata; nyilatkozat, amelyben a pályázó hozzájárul, hogy a pályázati anyagába a bíráló bizottság betekintszen; nyilatkozat, melyben a pályázó hozzájárul, hogy a pályázónál a 1997. évi XXXI. évi tv. 15 § (8)

bekezdése szerinti foglalkoztatást kizáró ok nem áll fenn.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázat benyújtásának határideje 2014. június 13.

A pályázat benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ címére történő megküldésével (6787 Zákányszék, Dózsa György utca 44.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a munkakör megnevezését: pszichológiai tanácsadó.

Személyesen: Lázárné Papp Ilona, Csongrád megye, 6787 Zákányszék, Lengyel tér 1.

A pályázati kúriával kapcsolatban további információt Somogyiné Farsang Szilvia nyújt, a 62/660-660-os telefonszámon.

Pontos részletek a www.kozigallas.hu oldalon.

Baba-Mama Klub - Anyák napja

Az elmúlt évekhez hasonlóan, az idei évben is megrendezésre került a Baba-Mama Klub keretein belül az immár hagyományosnak mondható Anyák napi ünnepségünk. A rendezvény megszervezésével az a célunk, hogy azokat az Édesanyákat és Nagymamákat is ünnepeljük, akiknek gyermekeik még picik ahhoz, hogy köszöntésükkel úgy fejezzék ki hálájukat feléjük, mint a nagyobbak. Ünnepi délelőttünkön a Zákányszéki Manó-kert Óvoda Katica csoportja kedves és színvonalas műsort adott elő, ezzel szereztek a megjelentek számára mókás, vidám, vagy megható perceket. Köszönjük nekik és felkészítőiknek.

Köszönettel tartozunk a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetőségének és munkatársainak, hogy támogatásukkal hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez, melyet az intézmény éttermében tarthattunk meg.

Reméljük, a jövőben még sok hasonló, kedves programban vehetünk együtt részt.

Gregus-Dohány Magdolna és Zombori Adrienn
védőnők



15 éves a Zákányszéki Gazdák Vállalkozók Klubja



Minden társadalmi rendszernek megvoltak a maguk titkos, szabad, irányított vagy önkéntes szerveződései, melyek szabályokat alakítottak ki, célokat tűztek maguk elé, saját szórakoztatásukra vagy a közösség szolgálatában végezték munkájukat. Amikor az önkéntesség, a közösség szolgálata úgy talál egymásra egy közösségben, hogy a tevékenység pihenteti és szórakoztatja a benne résztvevőket, elmondható, hogy a magvető jókor, jó talajba, jó magot vetett.

Családias születésnapi zsúrral ünnepelte megalakulásának 15. évfordulóját a Zákányszéki Gazdák Vállalkozók Klubja. Mozgalmas, tartalmas és közösségépítő, minden szempontból hasznos 15 esztendő tud maga mögött a Klub és tag-sága. Havi rendszerességgel megtartott klubestek, ismeretterjesztő előadások szervezése, más civil szervezetekkel való szoros kapcsolattartás, szinte valamennyi települési rendezvényen aktív munka és részvétel. A klubélet minősíti a vezetőség munkáját, élén Kopasz Szilveszterrel, akinek munkáját a képviselő-testület „Zákányszékért” díjjal ismerte el 2012-ben.

Ezúton szeretném kifejezni elismerésemet és köszönetemet a klub valamennyi tagjának, vezetőinek az eddigi munkájukért, gratulálok a 15. „születésnaphoz” és sok sikert kívánok a klub további tevékenységéhez.

Matuszka Antal
polgármester

*"Már vénülő kezemmel
Fogom meg a kezedet,
Már vénülő szememmel
Őrizem a szemedet."*

*Nem tudom, miért, meddig
Maradok meg még neked,
De a kezedet fogom
S őrizem a szemedet."*

(Ady Endre)

Katona Istvánnak és Ördögh Piroskának házasságkötésük 60. évfordulója alkalmából tiszta szívből gratulálok, szeretetben, egészségben együtt töltött békés éveket kívánok.

Matuszka Antal
polgármester



TISZTELETTEL KÖSZÖNTÖM TELEPÜLÉSÜNK PEDAGÓGUSAIT

A diákok már a nyári szünidőt várják, a nagyok a ballagási ünnepséget, a kisebbek a nyári táborokat. Június elején, a hónap első vasárnapján azonban mégis megállnak egy pillanatra, hogy tanáraikat, nevelőiket köszöntsék. Június első vasárnapja: pedagógusnap. Egy szál virággal, vagy egy rövid műsorral, mosollyal emlékezünk meg a pedagógusainkról, nevelőinkről országszerte. A pedagógus nem csak tanár és nem csak nevelő. Minden esetben példakép is.

Nagy munkára, az egyik legnehezebb feladatra vállalkoznak azok, akik a gyermekeket tudásra, szívbéli jóságra tanítják, miközben saját tudásukat és jóságukat osztják meg velük, és nap mint nap példaként állnak előttük. A pedagógus a tanulók szemében az iskolai évek után évtizedekkel is "tanár úr" és "tanárnő" marad.

Kevés más olyan munka van, ahol ilyen nagy hatása lehet egy jó - vagy jókor kimondott - szónak, esetleg egy rossz, vagy rosszkor kimondott szónak, ami a tanulót talán egész életén át elkíséri, és kevés más olyan munka van,

amelynek a valódi hasznát csak évek, esetleg csak évtizedek múlva láthatjuk.

Tisztelet és elismerés településünk valamennyi, gyermekünket vagy bennünket formáló pedagógusának.

Kívánok munkájukhoz türelmet, kitartást és tisztelettudó nebulókat.

Matuszka Antal
polgármester

**KÉPTÁR - iskolai események képekben**

ISKOLAI HÍREK

Amellett, hogy a tanórákon folyik a munka, sok fontos dolog történt ezeken kívül is áprilisban az iskolában.

Az itteni programok mellett tanulóink tanulmányi és képzőművészeti versenyeken bizonyíthatják tudásukat, és számos alkalommal állhatnak dobogóra ügyességükért, kitartásukért is.

A TÁMOP Kulturális alapítványának keretében a költészet napjának tiszteletére magyar és angol nyelvű versmondó ill. magyar nyelvű versíró versenyt rendeztünk. A nagyszámú jelentkező (46 fő) mindegyike jutalomban részesült. Az alsó tagozatosokat Gál Angéla és Király Andrea tanító nénik, a felső tagozatosokat pedig Méhes Józsefné és Miklós Lászlóné koordinálták.

Április 22. a Föld napja. Bár minden nap foglalkozunk azzal, mennyire fontos a környezet és természet iránti tisztelet, e nap környékén számos programot rendezünk sok év óta ennek jegyében.

Április 24-én csere-bere akciót rendeztünk (iskolánkban először). Elsősorban az alsós tagozatos gyerekeket vonzotta a program, de azért akadtak felsős érdeklődők is. A délután folyamán sok kis portéka cserélt gazdát. Felállítottuk a Könyvek asztalát is, gondolva az olvasni valók cseréjére, és ki is lehetett volna más a vendégünk, mint Paraginé Tóth Edina könyvtáros néni. Ezúton is nagyon köszönjük neki a részvételt és kedves közreműködését!

A lelkesedést látva úgy gondoltuk a gyerekekkel, ilyen alkalmakra máskor is szükség lesz!

Április 25-re egy kiserdei, játszos délelőttöt terveztünk, ám az időjárás közbeszólt, így az iskolában kellett maradnunk. A reggel egy ünnepélyes megnyitóval indult, ahol Hegedűs Henrietta a Föld Napja történetéről beszélt, majd Nyári Leila közreműködésével mindannyian zöld esküt tettünk megfogadva, mennyivel jobban vigyázunk ezentúl egymásra és a környezetünkre. Mindezek egy konténerben álló zöld juhar (az év fája) mellett történtek, amit Mangó Ferencnek és családjának ezúton is nagyon köszönünk. (A fa az akkori rossz idő miatt a Madarak és Fák napján

került méltó helyére, az iskolai fűveskertbe.)

Ezt követően az alsósok játékos vetélkedőket tartottak, amit filmvetítés követett. A felsősök elsőként megnézték A hülyeség kora című filmet, majd a nap beszélgetéssel és játékkal zárult. Reméljük, mindenki számára hasznos és kellemes volt ez a délelőtt!

Az iskola fűveskertjében komposztálók "működnek". Aki hozott egy virágcserepet április 29-én, az megölthette a földgiliszta, baktériumok által elkészített komposzttal, és beleültethetett egy tő százsorszépét (Gregus Istvánné Etelka néni jóvoltából). Nagyon sokan éltek a lehetőséggel és virággal mentek aznap haza. Az is kiderült a munka során, mi minden nem való a komposztáló edénybe!

A Kaán Károly XXII. Országos Természet- és Környezetismereti verseny megyei fordulója 2014. április 25-én került megrendezésre a Szegedi Tudástárban. Iskolánkat Szögi Simon és Ábrahám Barna képviselte. A gyerekek számot adhattak arról, mennyire ismerik a természetismeret tananyagot kívül hazánk élővilágát és nemzeti parkjainkat is.

Az ötödikesek közötti versenyben Simon 8. helyezést ért, Barna pedig 1. helyezett lett.

Megérkezett az eredmény a március 29-i Orchi-dea Matematika versenyről. Daka Bence bejutott a Szolnokon megrendezésre került országos fordulóba, melyen nagyon szép 10. helyezést ért el.

Április végén kaptunk értesítést a Magyar Madár-tani és Természetvédelmi Egyesülettől, hogy az általuk kiírt "Ünneplőbe öltözött madaraink" c. rajzpályázaton iskolánk tanulója, Kiss Lúcia 2. helyezést ért el korcsoportjában.

Felkészítő tanára: Kovácsné Szabó Zsuzsanna

LÁNY FOCI

A Megyei Diákolimpián Csongrádon négy csapat mérte össze tudását: Csanytelek, Hódmezővásárhely, Sándorfalva és Zákányszék.

Iskolánk csapata veretlenül szerezte meg az I. helyezést, és jutott az országos döntőbe Fonyódiigetre.

A csapat tagjai: Tanács R., Tóth B., Paplukaics A., Masír H., Dobai P., Szél A., Daka Zs., Tarkó A., Gyimesi Cs., Secenji A.

Vezényiné Csaba Gabriella

FIÚ FOCI

Véget ért a "Bozsik" utánpótlás-bajnokság, ahol tanulóink az egész tanév alatt sokat fejlődtek, gazdagodtak szép sportélményekkel. Eredményesség szempontjából az összetett pontszámok alapján III. helyezést értek el a Szegedi körzetben, amelyben 6 csapat, a Szeged R.T.E., a SZEAC, Mórahalom, Röske, Ásotthalom és Zákányszék szerepelt.

7 évesek: Polyák, Padejski, Földi, Kispál, Fodor, Juhász, Márton, Meleg.

A 9 évesek II. helyezést értek el: Gregus, Márton, Börcsök B., Molnár, Bazán, Török, Király, Kazi L., Kazi V.

A bajnokság gólkirálya: Molnár Ádám.

A 11 évesek III. helyezést értek el: Papp, Juhász, Szögi, Tanács, Gyuris, Lovászi, Börcsök E., Szűcs, Barbócz, Szélpál.

A bajnokság legjobb kapusa: Papp Dávid.

A 13 évesek IV. helyezést értek el: Papp I., Papp D., Zajcsek, Kocsis, Juhász, Bazán, Csongrádi, Tóth, Hegyi, Daka, Farkas, Szögi, Szélpál.

Köszönjük támogatóinknak, hogy lehetővé tették gyermekeink részvételét a versenyeken.

Honti Tamás

Az elért szép eredményekért minden tanulónak és felkészítő tanárainknak gratulálunk, és további szép eredményeket, jó hangulatú együtt dolgozást kívánunk!

FONTOS IDŐPONTOK

Általános iskolai ballagás:

2014. június 14. 10 óra

Tanévzáró:

2014. június 19. 8 óra, Sportcsarnok

*Összeállította:
Ábrahám Enikő*

EGY 78 ÉVES IDŐS ASSZONY SZÍVET MELENGETŐ, DE IGAZ TÖRTÉNETE

2014. március 7-én utaztam haza Szegedről Zákányszékre. Mikor megérkeztünk, betértem a megszokott boltunkba és bevásárlás után igen nagy csomagokkal indulni akartam haza. Egyszer csak ott tettem egy kislányt, aki megkérdezte, hogy 'akarok hazamenni, "ugye kerékpárral?" Nem, - válaszoltam, - gyalog, majd szépen hazaballagok.

Erre Ő: - Nem, majd én hazaviszem, itt a kocsim a bolt előtt.

Én erre csak azt tudtam mondani: - Ágika, hisz Te itt laksz nem messze!

- Nem baj, hiszen tudom, hogy maga ott lakik a szélső utcában, jó messze innen.

Még a csomagjaimat is segített berakni a kocsiba! Elindultunk, és pár perc múlva már meg is állt a kapum előtt és ismét segített kirakni a csomagokat. Én csak annyit tudtam mondani - Köszönöm, Ágika, köszönöm!

Ő mosolygós arccal beült a kocsiba és szép lassan elindult haza, én pedig azon vettem észre magam, hogy végiggurulnak a könnyek az arcomon és előnti a szívemet a boldogság, hogy vannak még ilyen segítőkész fiatalok.

Köszönöm Ágika és kívánom, hogy mindig ilyen jólelkű maradj, Isten segítsen minden munkádban!

özv. D. Istvánné

VÉRADÁS

A Zákányszéki Művelődési Házban 2014. június 2-án 13-17 óráig véradás lesz.

Kérjük, aki teheti, adjon vért, segítsen a rászoruló beteg embertársain. A véradásra jelentkezők feltétlenül hozták magukkal személyi igazolványukat, lakcím- és TAJ-kártyájukat.

PROGRAM(L)ESŐ

Május 25. 6-19-ig - Uniós választások (Művelődési Ház, Sportcsarnok)

Május 26. 19 óra - Gazdák vállalkozók klubestje (Civil ház),

Május 30. 13 óra - Óvodabúcsúztató (Művelődési Ház),

Június 1. 6 óra - Kirakodó vásár (Víztorony tér),

Június 2. 13-17-ig - Véralás (Művelődési Ház),

Június 4. 8 óra - Nemzeti összetartozás napja (Általános Iskola),

Június 14. 10 óra - Általános Iskolai ballagás (Általános Iskola, Sportcsarnok)

Június 15. - Búcsú napi kirakodóvásár (Víztorony tér)

Június 19. 8 óra - Tanévzáró ünnepség (Sportcsarnok)

Június 22. 10 óra - Elsőáldozás (Szentháromság Templom)

EGYHÁZI HÍREK

Június 8. Pünkösdszombat, a Szentlélek eljövetele.

A szentmisék a vasárnapi rend szerint lesznek megtartva.

Június 9. Pünkösdhétfőn 9 órakor és 19 órakor lesz szentmise.

Június 15. Szentháromság vasárnap, templomunk búcsúja. A 10 órai szentmisét Perlaki György tápéi plébános celebrálja. Körmenet.

Június 22. vasárnap 10 óra: Elsőáldozás és úrnap körmenet.

Falunapi kiállítás

A XX. Zákányszéki Falunapok keretében kiállítást szervezünk, melynek témája az **I. világháború**.

Kérjük Önöket, hogy akinek ebből az időszakból származó bármilyen használati tárgya, régi irata, fényképe, stb. van – ami kiállítás anyagát képezheti –, az jelentkezzen a Művelődési Házban.

Az iskolai úszótábor június 23-tól július 4-ig lesz. Jelentkezni Honti Tamás tanár úrnál lehet.

**Orvosi ügyelet**

I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy. u. 70. Tel.: 590-050 és +36-30-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07h 30-15h30)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken: május 26-június 13-ig valamint június 23-27-ig délután 15 - 16 h-ig is! Május 26-június 06-ig, majd július 02-től helyettesít is!

II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A. u. 38. Tel.: 290-509 és +36-30-606-2354 és +36-70-628-7060 mobilon, valamint internetes bejelentkezés: a www.infomix.hu "Előjegyzési központ" oldalon (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07h 30-15h 30)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken: június 16-20-ig és június 30-án délután 15 - 16 h-ig is! **Május 26-június 06-ig, majd július 02-től szabadságon van!**

Sürgősségi orvosi ügyelet : Munkanapokon 16 h 00 - másnap 08 h 00-ig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 08 h 00 - másnap 08 h 00-ig a Kölcsey utca 2 sz. alatt a Mentőállomás épületében.

Segélyhívás: 104 - ingyenes!

Tel.: +36-30/537-18-69 (ÜGYELET), +36-62/280-592 (MENTŐK)

A 2014. évi munkaszüneti napok körüli – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarend a következő:

- október 18., szombat munkanap, október 24., péntek pihenőnap
- december 13., szombat munkanap, december 24., szerda pihenőnap

Ezen pihenőnapokon az ügyelet már reggel 8h 00-tól a mentőknél, a helyette munkanapnak számító szombatokon viszont az ügyelet 16h 00-kor kezdődik.



Előfizetéses ebéd
500 Ft/adag!

Üllési Bali23
Étteremből!

A Gordiusz Intézmény segítségével;

- nyugdíjas,
- rokkantnyugdíjas,
- elönyugdíjas,
- rehabilitációs ellátásban részesül,
- illetve 40 év felett aki igényelni szeretné, azt egy orvosi igazolással tudja igazolni!

Így az előfizetéses ebédet 500 Ft-os áron tudjuk biztosítani, az **Üllési Bali23 Étteremben!**

Két féle menüből tudnak választani „A” illetve „B” menü, **INGYENES házhozszállítással!**

Érdeklődni személyesen; az étteremben vagy telefonon tudnak!

Bali23 Étterem: 06-30/870-11-41

Rácz György: 06-30/632-57-98

Honlapcímünk: www.bali23.hu illetve Facebook-on is elérhetőek vagyunk;

Bali 23 Étterem

SPORTOS VÁSÁRNAP JÚNIUS ELSŐ VÁSÁRNAPJÁN

Helyszín: Vásártér

Dátum: 2014. június 1. (vasárnap)

Időpont: 9-11 óra

A versenyre 10 fős általános és középiskolás csapatok jelentkezését várjuk.

A verseny a következő feladatokból áll:

- KRESZ-teszt
- Kerékpáros ügyességi verseny
- Akadálypálya
- 6 km-es mini-kerékpártúra

Azok a csapatok, akik a kerékpártúrára szülőket, barátokat is beszerveznek, plusz pontot kapnak!

A túra során a helyszínt a Zákányszéki Polgárőrség biztosítja!

A közlekedési verseny segítője és lebonyolítója a Móraalmi Rendőrőrs.

A csapatok jelentkezhetnek Ábrahám Enikőnél az iskolában, és Paraginé Tóth Edinánál a könyvtárban.

Díjazás:

I. helyezett csapat: Ingyenes részvétel a Pick Szeged Kézilabdacsapat őszi mérkőzésén.

II. helyezett csapat: Tárgyjutalomban részesül.

III. helyezett csapat: Tárgyjutalomban részesül.

A vásár ideje alatt a helyszínen tovább tart a "**Nagy tavaszi adománygyűjtés**", melynek során ruhákat, játékokat, tartós élelmiszereket, tisztasági- és tisztítószereket várnak a rászorulóknak javára. Köszönjük a Művelődési Házba eddig beérkezett adományokat. A szétosztásra a Magyar Vöröskereszt segítségével egy későbbi időpontban kerül sor.

A kirakodó vásárba már 6 órától várjuk az árusokat és a vásárlókat! Az árusítás ezúttal is ingyenes!

Bővebb felvilágosítás: Börcsök Zoltán (06 30 606 23 58)

Családi hírek

SZÜLETÉS

**Jakus Csabának és Komlósi Zsanettnek Csanád
Borbás Norbertnek és Czékus Kittinek Zénó**

nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

HÁZASSÁG

**Makra Éva és Ótott Kovács István
Tandari Éva Zsanett és Vass Károly**

házasságot kötöttek.

Gratulálunk!

HALÁLOZÁS

2014.04.04. **Engi István** Dózsa Gy. u. 76.

2014.05.01. **Molnár Béláné** Nyár utca 10.

Részvétünk!

1 %

A Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár az adózók által felajánlott 2012. évi SZJA 1 % összegét lézer nyomtató és poharak vásárlására fordította.

Köszönjük a felajánlásokat, mellyel támogatták az intézmény munkáját!

www.zakanyszek.hu

Aktuális hírek, információk Zákányszékről.

Zákányszéki
Kis Újság

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, Zákányszék, Lengyel tér 7.

Felelős kiadó: Börcsök Zoltán

Szerkesztőbizottság tagjai: Gárgyán István, Paraginé Tóth Edina, Petákné Fazekas Aranka, Tanács Gábor, Tanács Klára

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

E-mail: kisujsag@zakanyszek.hu ☎ 62/290-403

Nyomdai munkák: Regio System Kft.

ISSN 2061-5485

Lapzárta: Minden hó utolsó napja